SAINT NICOLAS A APPORTE

Peggy Ziircher

voir tuto ici : https://youtu.be/SegtpoRGgsg

GUITARE
. REouD LA7 ou A7 SOL ou G
B 9
© (4]

Tu peux aussi jouer cet
accord avec seulement 2
doigts (les 3 et 4).
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UKULELE
. REouD LA7 ou A7 SOL ou G
1)
@ 2]
(3)



https://youtu.be/SegtpoRGgsg

Niveau 1

Un accord vers le bas a chaque a chaque syllabe orale surlignée

Refrain :

- Nicold§ a dpporité

La7

- frianglises & dégustter

La7

. est . peu .'I'I-

La7

. ne - plus .Ta.

La7

. choco- par- I I

La7

10 chocolats par I I
Sol

B on BGHRE 5 § ool

La7

Il en Fesite 1 pouir Nogl
Ré
Ah mais c'est pas chouette ¢a ! (parlé)

88 mandafifes par-ci-i, 18 cacanUEHes par-ci-i,

10 mandarines par la-@, 10 cacahuetes par la-a,

en 8aN en 7aAr
en 2 en 3 Y
Ah mais non ¢a va pas ! (parlé) Ah mais c'est pas juste ¢a! (parlé)

6 pains d'cpices par- -I, Bf 10 borlBOR8 par-ci-i,

10 iams dches iar -d, E‘r 10 bonbons iar‘ -d,
I ’ ’

Ah mals ca va toujours pas la ! (parlé) Ah mam‘renam‘ cesT tout bon ! (parlé)

- Nico. a - com-

La7

- parta§iel 10 firlandises

La7

" on BB 5 § choER
Et comme (cela cest tres Bieh !

Ohnisandthelid



Niveau 2

Méme chose que niveau 1 avec ajout de I'Tsland Strum a partir de « il en donne... » (voir vidéo)

Niveau 3

En arpéges (p-i-m-a) ; rythme simple ou non (voir vidéo)
Refrain :

La7
10 chocolats par I

Sol Ré
Il en donne 9 & Bendt,
La7
Il en reste 1 pour Nogh

(p-i-m-a-m-i) Ré (pima)
Ah mais c'est pas chouette ¢a ! (parlé)

10 cacahuetes par

Ah mais non ¢a va pas ! (parlé) Ah mais c'est pas juste ¢a ! (parlé)

Et 10 bonbons par

Ah mais ¢a va toujours pas la ! (parlé) Ah maintenant c'est tout bon ! (parlé)

(p-i-m-a-m-i) Ré (pima)

Dhrisanddhckid



Niveau 4

(Expert : sont notés uniguement les changements d'accords, a toi de faire la
rythmique de ton choix).
Refrain :

BaiR Nicolas a dpporté

La7

Reé
BBS friandises & déguster
Ré La7

l est un peu .’rigué
> La7

Re
. ne sait plus .Tager
Ré La7

. chocolats par'-l
Ré La7

10 chocolats par I
Sol Ré
l en donne 9 a Benolt,
La7
Il en reste 1 pour No.
Ré
Ah mais c'est pas chouette ¢a ! (parlé)

. mandarines par-l, . cacahuétes par'-l,

10 mandarines par @, 10 cacahuetes par

I en donne 8 d Nadine, I en donne 7 a Arlette
Il en reste 2 pour Sa- Il en reste 3 pour Y-
Ah mais non ¢a va pas ! (parlé) Ah mais c'est pas juste ¢a ! (parlé)

08 pains d'épices par-l, B¥ 10 bonbons par'-I,

10 pains d'épices par @, Et 10 bonbons par

en donne 6 a Iris, l en donne 5 a Simon,
Il en reste 4 pour A. Il en reste 5 pour M
Ah mais ¢a va toujours pas la ! (parlé) Ah maintenant c'est tout bon ! (parlé)
--Nicolas a - compris
Ré La7
- partager 10 .andises
Ré La7

Il en donne 5 a chacun

Et comme cela c'est trés - !

Dnisandthelid



